

---

## **В Амурской области директор организации обвиняется в невыплате заработной платы работникам**

**Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора организации в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).**

Согласно материалам уголовного дела, 52-летний мужчина, являясь директором общества с ограниченной ответственностью, осуществляющим деятельность по золотодобыче на территории Амурской области, свыше двух месяцев полностью не выплачивал заработную плату двум работникам организации. Кроме того, шести работникам выплачивал свыше двух месяцев заработную плату в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда.

При этом, как показала проведенная в ходе предварительного следствия судебная экономическая экспертиза, необходимые для выплаты заработной платы указанным работникам денежные средства у организации имелись, однако направлялись на нужды, связанные с производственной деятельностью, не являвшиеся первоочередными по сравнению с выплатой работникам заработанного.

В результате принятых мер на стадии предварительного следствия задолженность по

---

заработной плате в размере более 250 тысяч рублей перед работниками погашена.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором города Благовещенск. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1448270>